

增殖对虾开捕,上餐桌还得等

今年累计放流6.6亿尾中国对虾苗种、2.1亿尾日本对虾苗种

本报8月20日讯(记者 刘洁 通讯员 李靖) 20日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,自8月20日12时至10月31日,持有《捕捞许可证》的张网(含鳃鱼落网)、刺网渔船可以在省增殖对虾保护区内回捕增殖放流对虾。增殖对虾开捕首日,不少渔民选择观望,暂时没有出海打算。想要尝鲜的市

民得等等了。

20日,记者在威海远遥中心渔港看到,停靠的船只占满了岸边,不少渔民正在修整渔具,为9月1日开海做准备。“等开海了再出去,先看看情况再说。”渔民刘宝阳有一条150马力的船,他说,按照自己的经验,要再等20天左右,才值得出海。“开海以后,能捕

到鲅鱼、巴蛸、黄花鱼等。”

据了解,从事捕捞增殖对虾渔船的作业类型须与捕捞许可证核定作业类型相符,其主机功率不得大于136千瓦(185马力)。捕捞增殖对虾的单位和个人,取得捕捞增殖对虾合法证、旗后方可进行捕捞。张网不得与其他作业类型兼作,张网类渔具最小网目

尺寸标准为35毫米,刺网类渔具最小网目尺寸标准为50毫米。“开捕首日我们共发放了13条渔船的增殖对虾捕捞许可证。”乳山市海洋与渔业局工作人员介绍,很多渔民选择观望鱼情再做打算。“截至10月31日都可以申请办理增殖对虾捕捞许可证,但一般都是开捕期前几天申请较多。”据悉,开

捕首日当天,环翠区、荣成暂未接到渔船申请。

中国对虾原为黄渤海海域的主捕品种,2015年威海在乳山湾、塔岛湾、双岛湾等海域放流累计放流6.6亿尾中国对虾苗种、2.1亿尾日本对虾苗种回补大海。据了解,两种对虾的捕捞旺季在9月份以后。



文登生育险 实现全覆盖

本报8月20日讯(记者 许君丽 通讯员 曹振丽 林新文)

日前,记者从文登区社保中心获悉,该区机关事业单位纳入生育保险范围,生育保险医疗机构实行定点管理制度,至此生育保险实现真正意义上的居民、职工全覆盖。

自2014年1月1日起,文登区城乡居民基本医疗保险参保人员纳入生育保险支付范围。自2015年1月1日起,机关事业单位在编职工纳入生育保险参保范围。文登区单位生育保险医疗机构实行定点管理制度。参保职工符合国家计划生育政策生育或者实施计划生育手术时,在定点医疗机构发生的孕期检查费、生育医疗费和计划生育手术费用,由生育保险基金支付并于定点医疗机构即时结算。

今年1月1日至8月17日,文登区居民生育保险住院分娩出院572人,职工享受待遇2566人次,其中机关事业单位享受待遇82人次。

免费理发

近日,环翠杏花村、东北村、同德等社区计生协会开展“理发进社区”志愿服务活动,为行动不便的老人提供免费上门服务。此次活动共为18位老人免费理发。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

乳山将建首个大型综合体育中心

2015年10月份启动建设,计划2017年9月份完工

本报8月20日讯(记者 刘洁) 20日,记者从威海市体育局获悉,乳山将于2015年10月份,在胜利街以北、浦东路以东地块启动建设一处地标式综合性体育中心。项目规划用地589亩,投资总额10亿元,以弥补乳山市区缺乏健身场地,缺少综合性体育中心的不足。该项目计划2017年9月份完工。

该中心规划总占地大约589亩,总建筑面积7万平方米,包括一处能容纳观众约2万人的体育场;一座能够承接篮球、排球、手球、乒乓球、羽毛球、武术、散打、跆拳道、拳击、摔跤、柔道等多项赛事的多功能体育馆,占地面积约1.8万平方米,观众约4000座,体育馆同时具备接纳文艺演出、大型集会及

商贸活动等功能;一座现代化、高标准的游泳馆,占地面积约8000平方米,可承接国际、国内多项高水平游泳赛事。另外,该体育中心还将建设体校、商务酒店、全民健身场地等附属配套设施,满足教学训练、赛事服务及市民日常健身等多种功能需求。特别是全民健身场地,占地设施面积将达6000平方米,

规划建设室外篮球、网球、笼式足球、排球、羽毛球、乒乓球等多种球类场地以及健身步道设施,将全面满足乳山市民运动健身的需要。

经深入调研、多方论证,目前该体育中心建设项目已经市政府研究同意立项,并完成前期规划工作,预计2015年10月份启动建设,到2017年9月份完工。

环翠区林业局 加大造林力度

本报8月20日讯(记者 陈乃彰) 近日,环翠区林业局抓住雨水较多有力时机,加大造林力度,恢复里口山植被。

雨季前,环翠区林业局组织技术人员对26个标段进行逐山头、逐地块检查,针对存在的问题提出解决措施,并及时反馈给施工单位,提高雨季造林针对性。雨季期间,环翠区出动工人200余人次,补植苗木4万株。

7月票房900万创下单月纪录

本报8月20日讯(记者 刘洁 通讯员 龙国栋) 20日,记者从威海市文广新局获悉,全市7月份票房收入达900.22万元,刷新威海单月电影票房纪录。

进入7月份以来,威海电影市场进入传统旺季暑期档。随着《煎饼侠》、《捉妖记》、《大圣归来》等一系列影片的陆续上映,快速引爆了我市电影市

场,市民观影热情高涨,各大影院票房收入迎来井喷,热点时段人满为患,全市7月份票房收入达900.22万元,刷新威海单月电影票房纪录。2015年一季度,全市电影市场保持良好增长态势,票房收入达1475.72万元,7月单月票房相当于2015年前4个月总票房收入的六成以上。

“暑期档一向是电影市场

的旺季,加上今年暑期档的几部影片质量叫好又叫座。”威海万达影院营运部经理傅广鹏分析,万达影院也会结合新上映影片契机,通过电商平台推出观影优惠活动。

据市文广新局工作人员介绍,票房收入井喷还与观众观影习惯有关。据悉,看电影已经成为当前市民休闲娱乐的主要方式之一,“暑假这段时间,

平均一星期进一次影院。”教师刘佳馨说,市文广新局一系列利好政策也促进了影城发展,为市民提供更优质的影视服务。接下来,市文广新局将积极为影城牵线搭桥,帮助影城自愿成立威海市影院联盟,通过联盟的力量,指导和协调电影行业规范运营,推动威海数字影城建设和营运健康发展。

速读

本报讯 8月11日,乳山市供电公司徐家供电所共产党员服务队集结完毕,11名队员按照统一部署,结合近期重点工作,深入辖区一线开展专项行动,多项措施助力迎峰度夏工作有序推进。

杜文
本报讯 近日,乳山市供电公司积极开展供电所管理提升活动,以供电所标准化建设为基点,以供电所管理提升为主线,以供电同业对标为抓手,凝心聚力,采取“多轮驱动”的方式进一步加强供电所标准化管理。
孙颖超

本报讯 按照“四个一百”创建要求,乳山市供电公司扎实推进企业文化示范点创建工作,以企业文化进基层、进班组、进站所为总体要求,围绕“八项建设”,助推企业文化“三形化”,企业文化示范点创建工作初见成效。

焉华超
本报讯 日前,西门外、同德、布谷亦、前进等社区开展文明交通志愿者服务活动。社区交通志愿者们穿着马夹,拿着标语牌协助交警,劝导行人文明出行。

记者 陈乃彰

千余建筑作品威海“选美”

第八届中国威海国际建筑设计赛暨2015大学生建筑设计方案赛举办

本报8月20日讯(记者 冯琳) 20日,在威海塔山宾馆,第八届中国威海国际建筑设计大赛暨2015年全国大学生建筑设计方案竞赛举办。其中,第八届中国威海国际建筑设计大赛赛赛迎来世界875项建筑作品参赛,2015年全国大学生建筑设计方案竞赛迎来978项作品参赛。

第八届中国威海国际建筑设计大赛共收到来自8个国家和地区、138个建筑设计单位、126所高等院校的参赛作品。本届赛事呈现出参赛范围最广、参赛作品质量最好、参赛院士和大师人数最多及参与专家学者层次最高等特点。本届建筑设计大赛的主题是“坚

持文化自信·筑梦中国建筑”。参赛作品主要来自中国、美国、英国、南非、老挝及哥斯达黎加等国家和地区。大赛计划评出金奖2项,奖金各5万元;银奖5项,奖金各3万元;铜奖10项,奖金各1万元;特别奖一“城建金牛奖”10项,奖金各4000元;优秀奖61项,奖金各2000元。

当天威海杯·2015年全国大学生建筑设计方案竞赛颁奖也同时开展,并有相应奖金发放。在塔山宾馆二楼展厅内,优秀参赛作品被做成文化长廊,供评委观赏。一道道屏风般优美的建筑作品长廊透露浓浓的建筑美感及文化氛围,赢得评委及观展人员的连连称赞。